1°.-Resuelve
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Solucion:
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Solucién:
Haciendo el cambio x—1=t? = dx = 2tdt
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Solucion:
El denominador no tiene raice reales, luego:
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2°.-Calcula el area limitada por el eje de abscisas , las rectas x=-2, x=3 Yy la grafica
de la funcién f(x) = x> —x

Solucién:
x=-1
La grafica de la funcion corta al eje de abscisas en los puntos x*-x=0=><x=0 ,
x=1

luego la recta x =2 esté a la izquierda del primer punto de corte y la recta x =3 esta a
la derecha del dltimo punto de corte; por ello:
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+16 :77? u.dea.=18.75u. de a.
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3°%- Calcula el é&rea comprendida entre las graficas de las funciones:
y>=6x e 6y=x
Solucion:

Las gréaficas de ambas funciones se cortan en

2=6X 4 x=0
y —y? =2 —6x= X' -216x=0=
6y=)(2 36 X=6

Luego: %
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6
=12 u. de a.
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